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znak sprawy: APP_422_H04_2022
         Załącznik nr 2 do Zapytania Ofertowego
Oświadczenie

o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu

Przystępując do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia na polegającym na rekrutacji pacjentów z posocznicą do badania w ramach projektu badawczego pn. „Zastosowanie metrologii do opracowania szybkich i wiarygodnych metod pomiarów parametrów klinicznych pomocnych we wczesnym rozpoznaniu i leczeniu posocznicy”, realizowanego na mocy umowy o dofinasowanie nr 18HLT03 SEPTIMET i finansowanego z programu pn. „Europejski Program na Rzecz Innowacji i Badań w Dziedzinie Metrologii”, oświadczam że:
Spełniam warunki ubiegania się o zamówienie tj. 

· Lekarz specjalista chorób wewnętrznych, nefrologii lub urologii,
· zatrudnienie w Szpitalu na terenie Warszawy,
· wieloletnie doświadczenie w diagnozowaniu i leczeniu chorych na urosepsę,
· nie posiadam powiązań z:

· rosyjskimi osobami prawnymi lub publicznymi podmiotami kontrolowanym (ponad 50% kontrola udziałowa), a także z podmiotami w którym Rosja lub rosyjski bank centralny mają prawo do udziału w zyskach;

· podmiotami z którymi Rosja, jej rząd, bądź rosyjski bank centralny utrzymują stosunki gospodarcze (w rozporządzeniu określono wykaz podmiotów);

· podmiotami spoza UE w których ponad 50% udziałów pośrednio lub bezpośrednio należy do podmiotów umieszczonych w wykazie z punktu b);

· osobami prawnymi lub podmiotami, a także organami działającymi w imieniu lub pod kierunkiem ww. podmiotów.
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The EMPIR initiative is co-funded by the European Union's Horizon 2020
research and innovation programme and the EMPIR Participating States
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