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[  ] Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez L’Oréal Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-844) przy ul. Grzybowskiej 62 w związku z moim uczestnictwem w programie Dla Kobiet i Nauki (For Women in Science).
 [ ] Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w zakresie wizerunku utrwalonego na zdjęciach oraz filmach tworzonych w ramach programu Dla Kobiet i Nauki (For Women in Science) przez L’Oréal Polska Sp. z o.o., z siedziba w Warszawie (00-844) przy ulicy Grzybowskiej 62, w celu związanym z promocją L’Oréal Polska i programu Dla Kobiet i Nauki (For Women in Science) tj. uczestnictwem w programie, w tym celu rozpowszechniania tak utrwalonego wizerunku poprzez jego umieszczenia – w intranecie, gazetce zakładowej, na stronach internetowych www oraz w mediach społecznościowych – nieodpłatnie, bez ograniczeń co do formy przedstawieni, ilości egzemplarzy, nośników jego użycia, miejsca i czasu publikacji, komentarza czy zestawienia z innymi wizerunkami lub materiałami.

OBOWIĄZEK INFORMACYJNY
Administratorem danych osobowych jest L’Oréal Polska Sp. z o.o., z siedzibą w Warszawie (00-844) przy ul. Grzybowskiej 62. Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych w L’Oréal Polska Sp. z o.o., z siedzibą w Warszawie (00-844) przy ul. Grzybowskiej 62 możliwy jest za pośrednictwem adresu e-mail personal-da@loreal.com. 
[bookmark: _GoBack]Przetwarzanie danych osobowych odbędzie się w celach związanych z uczestnictwem w programie Dla Kobiet i Nauki (For Women in Science) na podstawie udzielonej zgody (art .6 ust 1 lit. a Rozporządzenia Ogólnego o Danych Osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (dalej: RODO). Przetwarzanie wizerunku odbędzie się w celu związanym z promocją L’Oréal Polska tj. programem Dla Kobiet i Nauki (For Women in Science) na podstawie wyrażonej zgody na podstawie art. 6 ust 1 lit. a RODO.
Dane osobowe mogą być udostępnianie podmiotom do tego upoważnionym na podstawie przepisów prawa. Administrator może w drodze pisemnej umowy powierzyć innemu podmiotowi przetwarzanie danych osobowych w zakresie i celu niezbędnym dla realizacji programu, w tym podmiotom oferującymi usługi fotograficzne i wideo oraz agencjom, instytucjom wspierającym administratora w organizacji programu. Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej. Dane będą w naszym posiadaniu do momentu wycofania przez Panią zgody. 
Posiada Pani prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, przeniesienia. Posiada Pani również prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani, iż przetwarzanie  danych  osobowych narusza przepisy RODO. Wyrażona zgoda może zostać wycofana w każdej chwili. Wycofanie zgody nie wpłynie na zgodność z prawem przetwarzania danych osobowych, którego dokonano na podstawie wyrażonej zgody, przed jej wycofaniem. Oświadczenie o wycofaniu zgody na przetwarzanie danych osobowych należy kierować na adres mailowy personal-da@loreal.com.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne do realizacji w/w celów, w tym uczestniczenia w programie. 
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