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SIWZ: Przygotowanie i poprowadzenie wykładów i ćwiczeń w ramach projektu "MTO OUD" 
Zważywszy, że przedmiotem niniejszego zamówienia są usługi wymienione w Załączniku XIV do dyrektywy 2014/24/UE, do których mają zastosowanie postanowienia działu III, rozdział 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawą" Zamówienia na usługi społeczne i inne szczególne usługi, o wartości mniejszej niż kwota określona w art. 138g ust. 1 pkt. 1 ustawy, niniejsze postępowanie jest prowadzone na postawie art. 138o, stosując odpowiednio art. 138m, art. 138n pkt 1 ustawy, oraz innych przepisów ustawy przywołanych poniżej w SIWZ.
Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę, poprzez wypełnienie Formularza oferty,  stanowiącego Załącznik nr 1.1-1.12 do SIWZ. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy: 
· nie podlegają wykluczeniu z postępowania, na podstawie art. 24 ust. 1 pkt 12-23 oraz art. 24 ust. 5 pkt 1-4, ustawy; 
· spełniają warunki udziału w postępowaniu, o których mowa w art. 22 ust. 1b ustawy, tj.: odpowiednio w zakresie dotyczącym: kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów, sytuacji ekonomicznej lub finansowej, zdolności technicznej lub zawodowej Wykonawcy; 
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki określone w art. 22 ust. 1b ustawy w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje min. 1 osobą do wykonania zamówienia, zapewniającą realizację zamówienia na odpowiednim poziomie jakości, która posiada następujące kwalifikacje:
· min. tytuł zawodowy magistra lub lekarza, lekarza weterynarii lub inny równorzędny;
· min. 4-letni staż zawodowy (różny od pracy naukowo-dydaktycznej), w zakresie czynności związanych z oceną technologii medycznych, wraz z podaniem podmiotu, w którym uzyskano staż zawodowy, okresem stażu zawodowego oraz krótkim opisem  zakresu czynności;
· doświadczenie w wykonywaniu usług dydaktycznych, polegające na przeprowadzeniu min.  30 godzin zajęć o tematyce związanej z wykorzystaniem statystyki do oceny technologii medycznych w szkole wyższej.
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